

集中推进200个重点项目

市长王良就明年经济工作进行具体部署,涉及交通、工业、民生等



关注2013
烟台经济



□本报记者 王晏坤
柳斌

在本次全市经济工作会议上,市长王良指出,2013年是机遇和挑战并存、风险和困难较多的一年。在会上,他对明年的经济工作进行了具体部署。



28日上午,全市经济工作会议召开。记者 张琪 摄

关键词:交通设施

龙烟铁路

本月31日正式开工

“明年要继续开展‘项目推进年’活动。”王良说,将集中推进总投资7067亿元的200个市级重点项目,力争2013年内完成投资1280亿元以上。

特别是铁路、港口和机场等重大交通设施项目,将确保潮水国际机场完成飞行区及航站区建安工程,青烟威荣城际铁路铺轨到烟台南站,龙烟铁路开工建设控制性工程。其中,龙烟铁路将在2012年12月31日正式开工。

据了解,作为全市唯一一条横向铁路大动脉,龙烟铁路将连接龙口市、蓬莱市和开发区、福山区、芝罘区,是德龙烟铁路的重要组成部分。龙烟铁路的客运将通过珠玑站引入烟台火车站,货运接入福山站,新建段预留双层集装箱条件。

龙烟铁路全线共设芦头、龙口市、北沟、王李、蓬莱市、刘家沟、潮水、烟台西港、大季家、八角、烟台西、北皂和珠玑13个车站。龙烟铁路将直接决定着烟台港西港区40万吨矿石码头能力的形成和有效发挥。

同时,还将抓好以核能、电能、天然气等为重点的重大能源项目,确保海阳核电1号核岛实现冷试目标,西港区LNG项目尽快获批,中石油青烟威天然气管线项目具备供气条件。

关键词:经济转型

构建以品牌为支撑的产业体系

王良称,除了重大交通设施项目,还要努力在重大项目引进上实现新突破。2013年烟台全市工业投资和技改投资增速将力争高于全省平均水平1到2个百分点,过亿元技改项目达到100个以上。

王良指出,在发展实体经济、改革开放和创新驱动方面,将集中力量促进经济向高端高效转型,并构建以品牌为支撑的产业体系。支持张裕、招金、泰和新材等优势品牌扩大国际市场占有率。

“同样还要振兴发展北极星、三环、中亚至宝等烟台老品牌,整合葡萄酒、石材、钟表等区域品牌,推介苹果、海参、粉丝等农产品品牌,引进国际知名品牌。”王良说,新兴企业走国际化品牌道路,是重点项目发展的新要求。

2013年烟台将继续促进中日韩地方经济合作示范区建设,加快建设中韩新能源汽车产业园、中韩高技术海洋产业园等特色园区。

关键词:城镇化建设

明年将开建

安置房200万平方米

“现在烟台城乡二元化格局比较突出,虽然城乡都在发展,但差距也在不断加大。”王良说,2011年以来,烟台农村人口达306.43万人,占总人口比重的43%,农村人口比例很大,这就对烟台城镇化建设提出了高要求。

2013年,烟台将开启具有烟台特色的城镇化道路,不会再走简单的人口比例增加和城市面积扩张的道路,而要坚持新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步推进,实现产业结构、就业方式、人居环境、社会保障等由乡到城的重要转变。

旧城旧村改造方面,将集中开展中心城市白石、慎礼、北马路等18个区片和39个村居改造工程,开工建设安置房200万平方米,新建改造农房6万户。

王良称,最近烟台市正就推进城镇化问题进行调研,近期将召开全市城镇化工作会议,2013年将编制发布《烟台市城镇化发展纲要》。促进集体土地向国有土地转变,集体经济向股份制经济转变,农民向市民转变。

关键词:路网建设

继续推进

40条城区主干道建设

路网建设方面,将推进胜利路南延、通林路等40条城区主干道建设,启动潮水国际机场连接线和9条公路建设,新建改建农村公路400公里。

管网方面,加快实施11项供水、供气、供热及排水、排污工程,力争新增供热面积100万平方米、燃气用户2万户。

关键词:民生建设

建设“食安烟台”

确保社会安全

“民生方面,2013年要建设‘食安烟台’,确保食品药品安全,全方位加强食品药品质量监管。”王良说,同时还要确保生产安全和社会安全。

就业:将重点关注高校毕业生、城镇就业困难群体、复退转业军人等重点群体就业,新增城镇就业12万人以上,农村劳动力转移就业2万人以上。

教育:将重点解决好农民工子女入学、入托问题,建成133处乡镇公办幼儿园,扩大义务教育阶段学生免费午餐试点和免费校服覆盖面。

医疗:将继续深化医药卫生体制改革,逐步扩大基本药物制度实施范围,努力为群众提供安全、有效、方便、价廉的公共卫生服务。

住房:将建设经适房800套,筹集公租房2000套,廉租房400套,对符合条件的低收入家庭实现廉租住房“应保尽保”。

消费:为了解决市民“有地方消费”的问题,2013年将推进万达广场等高端商贸载体建设,培育提升1861开埠商业街区、雨岱山渔人码头等一批特色商业街区。

养老:鼓励社会力量发展养老事业,构建以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的社会养老服务体系。新建社区老年人日间照料中心15处,发展居家养老互助点80处,新增机构养老床位4000张以上。明年3月1日起执行优待老年人的各项新规定。同时还要做好社会保障工程、文化惠民工程、全民健身工程、养老服务工程和残疾人关爱工程。

户籍:烟台将继续实行流动人口居住证制度,鼓励更多农村人口到城市和小城镇就业落户,逐步实现进城农民和外来人口享受与城市居民同等社会保障和公共服务待遇。

来耀华学校 享受最优质国际中小学教育

近期,在烟台耀华国际教育学校前来为孩子报名的小学及初中的家长络绎不绝,在此将家长们热衷耀华国际教育学校原因分享给各位家长。

各国学生汇聚 拓展国际视野

耀华国际教育学校是烟台的唯一一所中外籍学生兼收的寄宿国际学校。简而言之,在耀华就读小学和中学,就相当于学生在烟台就读英国的小学及初高中课程,学校还同时教授中国的国家课程。

耀华国际教育学校的国际小学将权威的剑桥国际课程与中国国家基础教育小学课程有机结合,在课堂教学中采用中方及外籍教师合作授课的双教师模式,将东西方教育优势最大限度的结合在一起,让学生享受到最优质的国际教育。学生同时掌握西方及中国的知

识及文化精髓,而且英语能力、学科能力、创造性、适应性等方面都特别强,已经开始向具有国际视野的世界公民迈进。学生在小学毕业后可以选择继续就读国际初中或者升读国内公立初中。

中英课程结合 提高综合素质

在初中阶段,耀华为学生提供独一无二的、融合剑桥国际初中及中国国家教育课程精华的初中课程。比如初中数学课程可以使学生同享中国数学课程的知识系统性和西方数学课程的应用性,既让学生熟练扎实地学习了数学知识,也极大启发了学生的思维和创造性,

提高了他们的数学应用能力。

在英语学习中,来自美国、英国、澳大利亚等国家的专业外籍教师不仅仅教授纯正的英语,而且用英语来教授学生学科知识,让学生的英语能力得到深层次的提高。学生初中毕业后可以继续就读国际高中或者转到国内的公立高中,无论升入哪一种类型的高中,学生在综合素质、英语能力、适应性、创造性、领导力等方面,都表现得拔萃。

国际高中课程 直通海外名校

学校的剑桥国际高中及大学预科课程,是学生通往世界顶尖大学的桥梁。学生可以从众多科目中选修适合自己的科目,为日后进入海外名校学习工商管理、建筑、工程、财务、会计、计算机、数学、物理、化学、艺术及音乐等专业做好全面准备。现在越来越多的家长意



识到,学生最理想的出国年龄是在高中毕业后,在耀华就读国际高中,使学生在语言、文化、学科知识、思维、创造性、自信心、适应性、独立能力等方面都得到极大提高,学生升入海外大学后,很自然地融入当地的学习生活中去,可以全力以赴地投入到大学学业、毕业后的工作等新挑战中去,成为优秀的世

界公民。

您正在为孩子的学习和未来担忧吗?您正在寻找最好的学校吗?耀华国际教育学校八十年办学经验,最优质教育品牌,许给您的孩子一个精彩的未来!

如果有家长想了解学校详细信息,请拨打6383451或6386667详细咨询。